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Vuelco de Camión

(Realicó) Un camión con acoplado, cargado con agroquímicos, volcó en cercanías de Huinca Renancó, a 30 kilómetros al norte de la localidad de Realicó. La rotura de los bidones provocó el derrame de cientos de litros del producto tóxico que cayó sobre el asfalto y la banquina. El siniestro vial generó preocupación en la población cordobesa por la nube tóxica que por el accionar del viento puede llegar hasta la ciudad. 

El accidente se registró alrededor de las 22 del miércoles en la ruta nacional 35 a la altura de la capilla de la Difunta Correa. Por causas que la policía investiga, un camión Ford Cargo 1722, color blanco, guiado por Rubén Pérez, perteneciente a la firma "Aguadas Alvear" de la localidad pampeana de Intendente Alvear volcó. Como consecuencia la carga se diseminó por varios metros cuadrados. Los bidones de agroquímicos se rompieron y contaminaron el lugar. 

El conductor sufrió lesiones leves, pero igualmente fue trasladado hasta el hospital provincial de Huinca Renancó dado la peligrosidad del producto derramado y que podría haber afectado las vías respiratorias del hombre. 

Fuentes policiales informaron que el transporte circulaba de Norte a Sur y por causas que se investigan se cruzó de carril y volcó en la banquina contraria por donde circulaba. 

Fuente: http://www.laarena.com.ar/la_provincia-vuelco_de_camion-65331-114.html 
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