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20-05-2012 | Escape de amoníaco
0:55 Esperanza, Santa Fe. En la madrugada del domingo se produjo un nuevo incidente que provocó alarma en trabajadores y vecinos de la planta avícola ubicada al noroeste de la ciudad. Por una falla técnica se registró un nuevo escape de gas amoníaco. El hecho obligó a la convocatoria de las fuerzas de Defensa Civil y a invitar a los vecinos de la planta a evacuar sus hogares. El parte policial sobre el hecho.

Entre la noche del sábado y la madrugada del domingo se produjo un nuevo incidente que provocó alarma en trabajadores y vecinos de la planta avícola ubicada en el sector noroeste de la ciudad de Esperanza.

Según se pudo conocer de manera extraoficial un nuevo incidente técnico provocó escape de gas amoníaco por varios minutos en la planta de la empresa Carnave.

El hecho provocó la evacuación de la planta, la convocatoria a fuerzas de Defensa Civil y la invitación a los vecinos de la empresa a abandonar sus hogares.

La situación fue controlada por personal técnico de la empresa y con el correr de los minutos el problema fue solucionado. El hecho provocó una nueva alarma en los vecinos que se ven afectados por el hecho con preocupantes reiteraciones.

Fuente: http://www.esperanzadiaxdia.com.ar/noticias/policiales/escape-de-amoniaco/ 
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Envíe su respuesta a: capacitacion@ciquime.org.ar  
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